



## Az arany bárki számára elérhető. Az iiplanRentier® megtakarítás új szintre emeli a fizikai arany vásárlásának lehetőségeit

2022. október 1., Prága - A legtöbb pénzügyi tanácsadó célja a megtakarítások szabadsága és függetlensége. Ezt hozza el az IBIS InGold, az európai arany piac vezető forgalmazójának új iiplanRentier® stílusú fizikai aranyvásárlása.

*„Az iiplanRentier® - arany életjáradék - egyesíti a meglévő termékek előnyeit, és az ügyfelek széles körét szólítja meg. Egyszerűbbé és kényelmesebbé teszi az aranyvásárlást, miközben bővíti az ügyfelek megtakarításaik kezelésének lehetőségeit. Előnyös hosszú távú megtakarításokat kínálunk ügyfeleinknek fizikai aranyban, amelyet például nyugdíjbiztosításként, a gyermekek tanulmányaira szánt megtakarításként használhatnak, amely megvédi megtakarításaikat az inflációtól, és lehetővé teszi számukra, hogy kötelezettségek és bonyodalmak nélkül vegyék fel a pénzt, amikor szükségük van rá, vagy egyszerűen csak szeretnék” - magyarázza az új termék előnyeit Petr Špičák marketingigazgató.*

Az iiplanRentier® megfizethető megtakarítás fizikai aranyban, amelyet ugyanolyan egyszerűen lehet kezelni, mint egy hagyományos számlát. Az ügyfelek befizetéseikkel folyamatosan 10 unciás befektetési aranyrudat vásárolnak, így lehetőségük nyílik arra, hogy nagyon kedvező grammáron vásároljanak befektetési aranyat. Ráadásul a rendszeres megtakarítással kihasználják az áratlagoló hatást, miközben minimalizálják a piaci áringadozások esetleges negatív hatását.

*„Az iiplanRentier® megtakarítással ügyfeleink arany tartalmat képezhetnek, amelyből rendszeres járadékot vehetnek fel. Ez aztán kiegészítheti a jelenlegi jövedelmüket, pl. az öregségi nyugdíj folyósításának időszakában, tartós betegség vagy sérülés esetén, tanulmányok alatt stb. és segíthet fenntartani az életszínvonalukat” - teszi hozzá Petr Špičák.*

Az iiplanRentier® kifizetései szabadon kombinálhatók és megváltoztathatók, és az ügyfelek mindig egyszerűen beállíthatják azokat saját ízlésüknek megfelelően. A rendszeres készpénzkifizetések mellett az ügyfelek egyszeri kifizetéseket is megadhatnak, vagy rendszeres kifizetéseket küldhetnek nekik befektetési fémekben. Aranyat is átutalhatnak a saját súlyszámlájukról az iiplanRentier® vagy iiplanGold® szerződésükön lévő más személyeknek. A kifizetéseket minden olyan pénznemben meg lehet adni, amelyben az IBIS InGold lehetővé teszi a kifizetéseket.

**További tájékoztatásért forduljon kollégánkhoz:**

**Petr Špičák**

spicak@ibisingold.com

+420 777 741 440

**Az IBIS InGoldról**

Az IBIS InGold a befektetési arany és ezüst vezető kereskedője. A vállalat több mint 20 éve működik a piacon. Európán belül vezető szerepet töltek be az aranyban és ezüstben történő megtakarítások területén. Az iiplan®

és iiplanGold® márkanevek alatt egyszerű és rugalmas megtakarítást biztosítanak a lakosság számára, már havi 1 200 forintos-tól kezdődően.

Az IBIS InGold a svájci PAMP finomító és a The Royal Mint hivatalos kereskedelmi partnere. Az egyetlen olyan vállalat, amely közvetlen üzleti partnere a legtekintélyesebb európai finomítónak és egyben avlegtekintélyesebb európai pénzverdének. Egyetlen más vállalat sem büszkélkedhet a PAMP finomító és a The Royal Mint pénzverde egyidejű közvetlen kereskedelmi képviselésével.

Ennek eredményeként az IBIS InGold a legjobb szolgáltatásokat biztosíthatja ügyfeleinek mind a vásárlás, mind a megvásárolt befektetési fémek visszavásárlása során. További előnyt jelent a VERISCAN™ technológia segítségével a befektetési arany eredetének és eredetiségének egyedülálló ellenőrzési lehetősége.

Garantálják ügyfeiknek, hogy a megvásárolt befektetési rudak és érmék első tulajdonosai lesznek, egyúttal garantálva az általuk eladott befektetési érmék és rudak visszavásárlását. A pénzeszközöket a kötelező visszavásárlási ár megerősítésétől számított 48 órán belül utalják át az ügyfél számlájára. Sőt, a fém visszavásárlási árán felül visszavásárlási prémiumot is biztosítanak.

Több mint 60 000 ügyfél bíz az IBIS InGoldban.

